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STRUČNÉ POKYNY PRE AUTOROV PRÍSPEVKOV 
DO ROČENKY KARTOGRAFICKÉ LISTY 

 
 

1. Rukopis príspevku, vrátane abstraktu, kľúčových slov, resumé (angl. summary) a reprodukovateľ-
ných predlôh pre čiernobiele perovkové a poltónové ilustrácie sa odovzdáva redakcii Kartografic-
kých listov (KL) v počítačovej forme (MS Word: písmo Times New Roman, 10 b., okraje vo for-
máte A4: hore a dole 4,8 cm, vľavo a vpravo 3,5 cm, – 50 riadkov na strane strane; v elektronickej 
forme na diskete alebo cez e-mail + jeden exemplár na papieri). Pri zostavovaní rukopisu, najmä 
pri ilustráciách, treba brať do úvahy, že KL sa vydávajú vo formáte B5 (17,5 x 25 cm), pričom 
formát textového bloku je len 14 cm x 19,5 cm (šírka x výška). 

2. Po lektorskom posúdení a po prípadných autorských opravách sa kompletný text odovzdáva redak-
cii KL v dohodnutom editori v tomto usporiadaní: autor, nadpis, citácia, angl. abstrakt (= resumé 
zo summary na 10-20 riadkov), keywords (angl.), vlastný text (min. 4, max. 15 strán), literatúra, 
summary (= skrátený text článku v angličtine na 0,5 až 1 stranu), texty po čiaru (vrátane mena auto-
ra s titulmi a adresou pre text pod čiarou na 1. strane), texty pod obrázky, nad tabuľky a všetky do-
plnky k hlavnému textu (obrázky v grafickom editori .tif, .gif, alebo .jpg, tabuľky, grafy ap.). 

3. Členenie textu na časti, používanie veľkých a malých písmen, uvádzanie literatúry v texte a jej 
usporiadanie na konci príspevku, ako aj ďalšie podrobnosti – pozri doteraz vydané KL. 

4. Text príspevku je v zásade v jazyku slovenskom alebo českom, ale po dohode s redakciou KL 
možno dodať text celého článku v angličtine – alebo so slovenským (resp. českým) resumé. Pre-
klady do angličtiny si zabezpečuje sám autor, len v akútnych prípadoch sa preklad zabezpečí re-
dakciou KL. 

5. Termín dodania rukopisov: 30. apríl každého roka! 

    Vďaka za pochopenie. 
Redakcia ročenky 


 

 
 
 

INSTRUCTION FOR FOREIGN CONTRIBUTORS 
 

In English language remove articles either through e-mail on address:  

kusendova@fns.uniba.sk or geogprav@savba.sk or 

Please, send complete article in range from 4 to 15 pages in following composition: author, ti-
tle, citation, abstract, keywords, own caption (with division or member on chapter or subhead), 
bibliography or references, summary (1 to 2 pages), caption bellow outlines, included address 
working places or residence, text bellow figures and others accessories about samples up to present 
time issued Cartographic Letters. 

Deadline for manuscript: April 30 (every year). 

Thanks. 

Editorial Board of 
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